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S
JITOPUNTM:
1. BblOpaTb Uncno aonsa nepesoaa B
Apyrve eaguHuUUbI N3MepeHUs.
2.[lpegctaBUTbL B eAMHULIAX cYeTa
3TY BEJINYUHY.
3.Bbipa3nTtb BENMUYNHY B HYXXHbIX

eAuHMNLLaX n3MepeHus.
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Ne 1 c.38
3M6AM= 36 OM
3Mm | 3coT. 6AaAM | 6 Aoec.
3 COT. 6 gec. = 36 aec.
36 gec. |36 am
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36 AM = 3M 6cn3f\§

36 oM |36 gec.
36 gec. = 3 COT. 6 gec.
3coT.|3M 6p0ec.|6am
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BapuaHT 1 BapuaHT
imM2am = 12 om 5M 9 M = 59 AM
1m |1cor. 2am| 2 aec. 5M|5 coT. 9 AM|9
1coT.2pec.=12 gec. Aec.
12 nec. | 12 am 5 COT. 9 gec. =59
nec.

59 aec. |59 Am




BapuaHT 1 BapuaHT 2
250M= M OM 7M2aM= OM

25 AM |25 pec. 7Mm|7coT. 240M |2
25 gec.=2coT.5 gec. pgec.
2coTt.50ec.|2mM5 7 COT. 2 poec. =72 pec.
aMm 72 nec.|72 am

25 AaMm =2 M5 OAm IM2amMm=720M
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Ne 3 c.38(2,3 CTOJ16VIKVI)
Ne 4 c.38




